                               Текстовый отчет
      Черномысенского    досугового  обьекта
                                        За  2022г
Введение                                                                                                                                          
Деятельность МКУК «Черномысенский социально культурный центр» осуществляется на основе текущего и перспективного планирования. Уставными целями деятельности Муниципального казенного учреждения культуры «Черномысенский социально культурный центр»  является удовлетворение общественных потребностей в сохранении и развитии традиционной культуры, поддержки любительского художественного творчества и социально-культурной активности населения, организации его досуга и отдыха, удовлетворение потребностей культурно-просветительского характера Черномысинского населения сельского поселения..
Муниципальное казенное учреждение культуры «Черномысенский СКЦ» всегда был и остается центром притяжения культурной жизни села, его главная составляющая – творчество,   работники Досугового обьекта предлагают населению поселения ДО. как место общения, место любительских формирований, место, где можно реализовать свои творческие устремления. И не только, на сегодняшний день Муниципальное учреждение культуры «Черномысенский СКЦ» является не только местом отдыха, досуга и коммуникации населения, но и имеет в числе своих главных задач следующие:
·  поддержку института семьи, особенно молодой;
·  выявление и поддержка позитивных, социально приемлемых               предпочтений и запросов молодежи;
·  патриотическое воспитание молодежи;
·  пропагандирование здорового образа жизни;
·  работа по воспитанию любви к Родине, краеведению
                              
                                 По работе с молодежью

                       
Легко ли быть молодым? Во все времена было нелегко. А сейчас возникло много новых молодёжных проблем. Но в то же время молодость – это ещё и прекрасная пора, когда энергия бьёт через край и хочется всё постичь, обо всём узнать.  
Молодежь активно привлекается к участию в мероприятиях  Досугового  обьекта    «Как домовой, дед Егор с бабкой  Новый год встречали »,  «Разборки у Новогодней ёлки», В целях формирования у молодого поколения здорового, активного образа жизни. 
Грамотно организованный досуг выполняет важную воспитательную функцию и является неотъемлемой частью полноценного и гармоничного развития личности, в становлении которой деятельность культурно-досуговых учреждений занимает самое первое место. 

 
.             Основными задачами Учреждения являются;
- внедрение и развитие новых форм культурно-досуговой деятельности;
- изучение общественных потребностей в сфере культуры;
- сохранение и поддержка самодеятельного художественного творчества.
осуществляет следующие виды деятельности:
- создание и организация работы кружков, коллективов, любительских объединений и других клубных формирований по различным направлениям деятельности в зависимости от запросов населения;
- подготовка  и  проведение  вечеров,  театрализованных  представлений, танцевально-развлекательных, театральных,  литературно-художественных, выставочных, концертных, игровых программ,  вечеров отдыха, тематических праздников, торжественных   поздравлений, карнавалов,  детских  утренников, семейных праздников, обрядов, дискотек, спектаклей, конкурсов и других форм культурной  деятельности
              Реализация плана мероприятий на 2022года


В течение 2022 года принимали активное участие все действующие клубные  формирования: Было проведено 97 мероприятий
 В том числе: детских 38 мероприятий; Молодёжные дискотеки 54
 Детские дискотеки  31

       Культурно - досуговая  деятельность досугового обьекта
Главной задачей Досугового обьекта является работа с детьми, подростками и организация их досуга. Работниками культуры проводились и продолжают проводиться игровые развлекательные, спортивные, тематические мероприятия, театрализованные и познавательные программы, игры-путешествия, конкурсы и викторины:
[bookmark: _GoBack]Для детей в течении 2022 года проведено 37конкурсно-развлекательных и познавательных   мероприятий, на которых присутствовало 530 подростка и детей
Акция окно победы  украшено окно к 77 летию Победы
Акция «голубь мира»; акция свеча  памяти « Ты помнишь, Россия как все это было» в окнах поселения  горели свечи.	Бессмертный полк к  77 летию Победы. 
«Тот самый длинный   день в году нам выдал общую беду» 1941-1942 год день начало войны
  В Досуговом  обьекте  работала  выставка  « Подвигу народа жить в веках ».
В работе с молодежью являются мероприятия патриотического  воспитания история навеки  «И пусть поколение знает», «Дети-  юные Герои войны»,  день интернациолиста, участие в акциях  в честь – 77 годовщине ВОВ проходившее на территорий поселения. «А песни тоже воевали», «Солдатский подвиг»»
«22 июня 1941г Тот самый длинный день в году нам выдал общую беду»1941-1942 год день начало В.О.В.
С молодежью проведено 54 мероприятий, присутствовало 1658 человек.
     
 Клубные формы работы и любительская деятельность.
 На все мероприятия оформляются стенгазета и стенды. Такие как «Наша работа, это ваш праздник». Он несет в себе информацию фотоотчет о проведенных мероприятиях, «День за днем» - информация о работе ДО. «Подвигу народа жить в веках» - о наших орденоносцах- ветеранах «77 лет Великой победы»  о ветеранах ВОВ,   «Время выбрало нас » - о воинах, служивших в горячих точках.
«Нам  210 лет» , «Тихая моя Родина». Выставка «Нам 20 лет», фото отчет за 20 лет со дня открытия Досугового объекта
А также  «100 лет сельскому совету» выставка благодарностей и почетных грамот 

Досуговый обьект является для населения и, прежде всего, для молодежи, детей и подростков территорией общения и досуга, способствует раскрытию их самых различных способностей, способствуют воспитанию и просвещению. В этих целях проводятся всевозможные мероприятия и осуществляются многоплановая работа по патриотическому и гражданскому воспитанию детей и юношества, пропаганде и реализации принципов здорового образа жизни, профилактике наркомании алкоголизма, курения и правонарушения. Проведены мероприятия:   «Будь здоров без докторов», «Наркомания наша боль и беда», «Молодежь против табака» в целях формирования у молодого поколения здорового, активного образа их жизни.
   Грамотно организованный досуг выполняет важную воспитательную    функцию и является неотъемлемой частью полноценного и гармоничного развития личности, в становлении которой деятельность культурно-досуговых учреждений занимает самое первое место      
Желание возродить забытые местные традиции, обычаи, обряды стало основой деятельности учреждений культуры Черномысинского сельского поселения. Как в старину ходят ряженые по праздникам,  гадают, колядуют, поют, танцуют и играют на Масленицу, Рождество, Пасху и Троицу. В 2022 году нашему селу исполнилось 210 лет прошло мероприятие «Моя тихая Родина», в котором приняли участие многие жители села, и прекрасную инициативу проявила молодежь. Они провели  автопробег по селу, и вечером благодаря молодежи был  потрясающий фейерверк.
 Все это не только заинтересовывает людей, но и становится  стимулом рождения коллектива. Так начинается  и развивается поиск и сбор местного материала.  Так в этом году собирала фотографии на всех тружеников тыла  за это мероприятие я заняла 1 место по проекту «Летопись души народной» в номинаций краеведение.
  Искусство, идущее от древних истоков, способно обратить человека к настоящим ценностям. 
 В течении 2022 года в учреждении культуры проведены работы по благоустройству территории, закуплены канцтовары, материалы для косметического ремонта.                              
                          Укрепление материально-технической базы
Основными направлениями финансово-хозяйственной деятельности подразделения являются:
- Планирование, организация и контроль административно-хозяйственного обеспечения деятельности структурного подразделения.
- Хозяйственное обслуживание и обеспечение надлежащего состояния в соответствии с правилами и нормами производственной санитарии и противопожарной защиты помещений и здании.
- Планирование текущего, ремонта помещений, контроль качества выполнения ремонтных работ.
- Обеспечение подразделения хозяйственным инвентарем, контроль за их рациональным использованием, сохранностью, проведением своевременного ремонта.
Заключение
       Анализируя работу за  2022г. в сравнении с 2021 годом наблюдается незначительное уменьшение количества  присутствующих на мероприятиях. В течение года возникали трудности в проведении мероприятий, привлечении молодежи к активному участию, к культурной жизни села.  
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